

虽然能效高补贴多,可是价格贵品牌少

选购空气能热水器让人纠结

本报6月23日讯(记者 崔滨) 随着新一轮节能家电推广的产品目录和补贴全部亮相,补贴额度最高达到600元的空气能热水器成为最受关注的产品。不过,由于品牌较少而且价格远远高于普通燃气热水器和电热水器,是否选择空气能热水器,成为想要选购节能补贴产品的市民们头疼的问题。

19日,财政部和发改委公布了节能冰箱、洗衣机和热水器的推广目录及补贴额度,最高补贴额度达到600元/台,吸引了市民顾冉的注意,“正好家

里需要买热水器,既然又节能又有这么高的补贴,不妨看看空气能热水器。”

不过,想要找到空气能热水器,顾冉颇费了一番周折,“苏宁、国美这些大型家电卖场,热水器销售区里都是燃气热水器和电热水器,只有个别不大熟悉的空气能热水器品牌在售,而且可选的型号非常少。”

记者19日了解到,目前在省城除了少数家电卖场销售少量空气能热水器,仅有格力、美的等少数品牌设有空气能热水

器专卖店。而且,入围空气能热水器推广目录多的格力空气能热水器,现在省城所卖的产品类型最多能获得每台400元的补贴,销售人员介绍,能拿到600元补贴的机型还没大批量生产出来。

除了品牌少,可选择产品类型少,另一个让顾冉感到困扰的因素是价格高。目前,适合家用的150-200L的空气能热水器,价格普遍在6000至8000元左右。而普通家用燃气热水器和电热水器,价格一般在2000到3000元左右。

事实上,如果不是此次空气能补贴,在中国发展十多年的空气能热水器仍然少有人知。据了解,空气能热水器是通过吸收空气中的低温热能,经过压缩机压缩后转化为高温热能,理论上,其能效是电热水器的4倍,燃气热水器的3倍,太阳能热水器的2倍。

随着节能补贴政策的出台,部分中标企业表示,近期除了加强在传统家电卖场的推广,还将积极布局网络渠道,方便消费者在网上购买,同样可享受国家节能补贴。

周边蔬菜大量上市 省城菜价普遍下降

本报6月23日讯(记者 李飞 通讯员 段兴霖 刘莹) 随着省城迎来持续高温天气,济南蔬菜市场上市量逐日增加,周边县市蔬菜占到了日上市总量的七成多。由于炎热的天气不利于蔬菜存放,大部分蔬菜价格较月初下降。从匡山农产品综合交易市场重点监测的蔬菜价格来看,端午期间蔬菜价格整体下降,其中黄瓜1元每公斤,较上周下降25%;茄子1元每公斤,下降20%;豆角2元每公斤,较上周下降25%;芸豆1元每公斤,较上周下降50%。叶菜类蔬菜价格整体偏低,其中香菜2元每公斤,较上周下降50%;白菜0.6元每公斤,下降30%。

据业内人士介绍,目前正值蔬菜的生长旺季,本地蔬菜生长期缩短。同时随着麦收结束,周边县市蔬菜源源不断流入济南,占到了日上市总量的七成多,已逐渐成为济南蔬菜市场的供应主力,因此,蔬菜价格将会继续走低,广大市民将会吃上更便宜的时令蔬菜。

南部山区整治 2.2万亩待绿化荒山

本报6月23日讯(记者 尹明亮 通讯员 赫玲) 日前,记者从历城区林业局了解到,省城南部山区今年2.2万亩待绿化荒山整治工作基本结束,只待雨季来临,就可全面进行林地栽植。

据了解,历城区从去年开始实施南部山区荒山绿化工作。今年列入计划中的2.2万亩治山整地任务由仲官、西营、柳埠、港沟、彩石、高而、锦绣川7个山区镇办、柳埠、黑峪两个林场和五个苗木绿化公司共14支施工队伍共同实施。目前土地整治工作已基本结束,树坑挖掘工作也接近尾声。只待雨季到来,就可全面开展荒山绿化工作。

解放路后坡街社区 为百岁老人送粽子

本报6月23日讯(记者 林媛媛) 又是一年粽飘香,端午节,解放路后坡街社区开展了为社区百岁老人送祝福、为困难、孤寡老人送粽子活动。

社区工作人员到青后小区二区6号楼百岁老人张玉坤家中,为她送去粽子和鸡蛋,祝愿老人健康长寿。随后给社区的一些孤寡、残疾、困难老人送粽子送祝福。不但送去了社区对居民的关怀,更体现了社区和居民之间的浓浓情意。

一张牛皮凉席竟卖到一万多

凉席品种多价格相差几十倍,消费者直喊眼晕

文/片 本报记者 马云云 实习生 林泽胜

随着省城气温不断升高,凉席销售也变得火热。但近日记者走访发现,凉席市场价格差距较大,便宜的百元左右,最贵的达到万余元,这让消费者看得眼花缭乱。

▶在省城一家超市,顾客在凉席专区选购凉席。



少有商家再打“天然藤席”招牌

21日,在市区几家大型超市,各种材质的凉席琳琅满目,价格多在二三百元以上。在历山路一家超市凉席专柜,展示着竹席、亚麻席、亚藤席、御藤席、萱草席、玉竹席等,最贵的是一款1.8米的双人藤席,大约500元。销售人员介绍,虽然品种多,但目前卖得最好的还是传统的竹席。

而在另一家大型超市内,有一款名为绿健亚麻的凉席价格为999元,是此处标价最高的。

记者走访一圈发现,已经很少有商家打出“天然藤席”的字样了。一家商场销售人员说:“已经好几年没有真藤席了,卖的只是御藤席,两者差别挺大,具体是什么材质标签上都写得清清楚楚。”一位业内人士说,前两年一些冒牌天然藤席被曝光,这让消费者对藤席的信任度下降。此前在历下区一家超市,某品牌摆出的产品几乎全为竹席,只有一款仿藤席,“担心不好卖,商家减少生产了”,销售人员说。

水牛皮制作的凉席 一张竟卖到一万多

除了几百元的产品,记者还见到用水牛皮制作的“天价”软凉席,这些凉席价格大多在万元以上。在一家商城内,某品牌区域内有两张牛皮凉席,价格分别为15000元和17800元,销售人员说:“今年已经卖出不少了,数量不方便透露,顾客买了有自用的,也有送人的。之前还有一款20000多元的,现在下架了。”

牛皮席贵在何处?多家销售人员表示,牛皮成本本来就高,而且这种凉席使用年限长,可以使用十几年甚至几十年,适合中老年等体质稍差的人用。不过在一家牛皮凉席官方授权销售网站上,记者发现这里的牛皮席

价格比市场的售价低不少。客服人员介绍说,即使是该店号称“钻石级”的头层水牛皮凉席价格也在1980元至3280元,相当于济南市场售价的五分之二。“悬殊这么大,估计利润空间不小”,市民李小姐说。

面对如此多样、价格如此悬殊的凉席产品,消费者感到眼花缭乱,一位正在选购的顾客说:“不太相信这些厂家说的花哨产品,要买还是买竹子的凉席,原材料看得见,放心点。”一位销售凉席多年的销售人员说:“竹席比较凉,适合青壮年,藤席类的性温,比较适合老人和小孩,体质弱的人也不适合用竹席。”

在这里,年轻由你掌控
在这里,时尚与你同行
在这里,遇见最美丽的自己

齐鲁晚报美容专栏

齐鲁晚报分类广告倾情为您打造
锁定美容专栏
让您比同龄的她更美丽

地址:经七纬五75号泉景·恒基商务楼408室
订版电话:0531-80692956、86129364、86129164、86919980

我们只做眼袋 所以更专业

眼袋

治疗前 治疗中 治疗后

射频溶脂15分钟,非手术一次性永久祛除。仅980元也使眼周皱纹及鱼尾纹消除,同时适度提升,淡化黑眼圈及泪沟。效果可一步到位。请尽管放心做。

电话:0531-86660650
地址:六里山路八号

京露虹养生馆

永久脱毛:200-500元
黑脸娃娃:200-1000元

美丽热线:15508660577
地址:经五纬十342号(省立医院西)聘学员

济南国医堂骨科医院

健康热线 0531-86079885

我院巨资引进拇外翻微创治疗仪,一次性矫正拇外翻,不住院,不缝合,切口仅3毫米,整个手术只需三十分钟完成,随治随走,不留疤痕。

拇外翻 大脚骨 微创介入术

之前 术后 之前 治疗后

地址:济南市历下区趵突泉南路6号(泉城广场西南角)

寻找灰指甲患者

关爱指甲 拒绝传染 咨询电话:0531-58760720

热烈欢迎灰指甲专家团亲临济南举行会议!

济南天仁医院特邀北京灰指甲专家亲临济南坐诊,采用新一代“三维离子导入疗法”,突破了传统治疗无法穿透甲板的难题。该疗法杀灭深层真菌,直达病灶部位,同时提高指甲免疫力,从而抑制再次感染。整个治疗,不打针,不吃药,不需要拔牙、无痛苦,仅需治疗3-5天即可见到疗效。

活动期间:免专家挂号费,治疗费优惠50%。

医保定点单位 无需选择 直接使用 活动时间:6月15日至7月15日
地址:济南市北园大街592号(三孔桥纺织品市场院内)乘车路线:乘BRT1号、30、66、84、108、112、K53、K57、K68、K95、K107路在三孔桥站下车向西50米路南即到 网址:www.jnhzj120.com